
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
NEW DELHI-AGRA-DŽAJPUR in 

ANDAMANSKI OTOKI 

 

Indija je podkontinent z najhitreje rastočim prebivalstvom na svetu. Dežela, ki z eno nogo sloni na tradiciji, a z drugo 
je usmerjena v najmodernejši svet tehnologije, v svetlo prihodnost. Indija je mozaik kontrastov, dežela, kjer lahko 
pričakujete nepričakovano. Domačini pravijo, da pri njih lahko dobite vse, ali kot pravijo Angleži: »You name it, we 
have it!« Brezkončne ravnice in strma Himalaja, zastrašujoča revščina in beda na eni, bajna bogastva na drugi strani. 
Radžastan je še vedno dežela maharadž in zagotovo se boste tudi vi počutili tako. Indijo je najlepše doživeti iz razkošja 
hotelov s 5*****, pri tem pa vendar doživeti utripe mest in se dotakniti njihovega načina življenja, pa čeprav zgolj kot 
radovedni opazovalec. Za konec jesenskega potovanja pa še skok na ANDAMANSKE otoke, skrite v toplem Bengalskem 
zalivu. Andamanski otoki so pravi tropski raj Indije, znani po belih peščenih plažah, kristalno čistem turkiznem morju 
in bogati podvodni življenjski raznovrstnosti. Lokalna kultura domorodnih plemen dodaja otokom edinstveno etnično 
dimenzijo, medtem ko mirna atmosfera in odmaknjene plaže omogočajo popoln pobeg od mestnega vrveža. Indija je 
resnično dežela kontrastov, ki jo je treba videti in doživeti vsaj enkrat v življenju.  

 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ZÜRICH - NEW DELHI 
Zbirališče potnikov na letališču v Ljubljani in polet proti Zürichu ter takoj zatem proti New Delhiju, kamor bomo 
prispeli nekaj minut čez polnočjo. Po opravljenih formalnostih na letališču prevoz do hotela in nočitev. 

2. DAN: NEW DELHI 
Po nekoliko kasnejšem zajtrku bo sledil bo ogled velemesta, mesta kontrastov in velikih razlik med bogatimi in 
revnimi. Kot glavno mesto tako velike in številne države ima Delhi veliko za pokazati, zato bomo ogled razdelili na 
dva dela: nekaj znamenitosti si bomo ogledali prvi dan in preostale zadnji dan v Indiji. Ogledali si bomo znameniti 
minaret Qutab Minar (UNESCO), ob katerem stoji železen steber, star več kot 1500 let. Obiskali bomo kraj Raj Ghat, 
kjer so kremirali Mahatmo Gandija leta 1948 in si nato ogledali muzej posvečen spominu na velikega očeta nacije. 
Peljali se bomo mimo Rdeče trdnjave (UNESCO), ki jo je dal postaviti šah Jahan leta 1638, mavzolej, kjer je grobnica 
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Humayuna (UNESCO), ki jo je dala zgraditi njegova žena devet let po njegovi smrti. Postanek bo tudi pri največji 
mošeji v Indiji Jama Mashid, zadnjemu arhitektonskemu biseru velikega mogulskega šaha Jahana. Z rikšami se 
bomo peljali skozi stari del Delhija in na najstarejšo tržnico v mestu, Chandni Chowk. Naslednji postanek bo pri 
Vratih Indije, slavnem slavoloku, imenovanem India Gate, visokem 42 metrov, na katerem so zapisana imena 
85.000 padlih indijskih vojakov leta 1919. V neposredni bližini je predsedniška palača Rashtrapati Bhawan, ki je 
bila nekoč palača angleškega guvernerja in pa zgradba parlamenta. Nato se bomo odpeljali do hotela, večerja in 
nočitev (Z,V). 

3. DAN: NEW DELHI – AGRA 
Zjutraj bo prevoz na železniško postajo, od koder se bomo s hitrim vlakom odpeljali do Agre, kamor bomo prispeli 
v manj kot dveh urah. Po prihodu v Agro bo sledil ogled mesta. Agra je eno najpomembnejših zgodovinskih in 
turističnih mest v Indiji in leži ob reki Yumana v zvezni državi Uttar Pradesh. Najbolj je znana po Tadž Mahalu, 
veličastnem mavzoleju iz belega marmorja, ki ga je v 17. stoletju zgradil mogulski cesar Šah Džahan v spomin na 
svojo ženo Mumtaz Mahal. Ogled mesta bomo pričeli pri Rdeči trdnjavi, ki velja za eno najpomembnejših 
zgodovinskih znamenitosti Indije, zgrajeni v 16. stoletju po ukazu mogulskega cesarja Akbarja in ki je služila kot 
mogočna utrjena palača ter politično središče mogulskega imperija. Trdnjava je zgrajena iz rdečega peščenjaka, 
obdana z visokimi obzidji in številnimi stolpi. V njeni notranjosti se nahajajo razkošne palače, mošeje, dvorišča in 
vrtovi. Med najpomembnejše in najlepše spadata Jahangirjeva palača ter biserna mošeja. Z obzidja trdnjave se 
odpira čudovit razgled na Tadž Mahal. Popoldne nastanitev v hotelu in prosto do večerje. Nočitev (Z,V). 

4. DAN: AGRA – FATEHPUR SIKRI - DŽAJPUR 
Zjutraj si bomo ogledali najlepši spomenik ljubezni na svetu: Tadž Mahal. Postaviti ga je dal šah Jahan svoji drugi 
ženi, Mumtaz Mahal, ki je umrla pri porodu leta 1631. Vladar je bil tako žalosten, da je čez noč osivel. Spomenik, 
ki je postal simbol Indije in večne ljubezni, pa je danes pod zaščito UNESCA. Gradnja tega najlepšega templja v 
Indiji je trajala 22 let in gradilo ga je preko 20.000 delavcev iz Indije in osrednje Azije. Glavni arhitekt Isa Khan je 
bil iz Širaza v Perziji. Po zajtrku v hotelu se bomo podali proti Džajpurju in se na poti ustavili še v mestu Fatehpur 
Sikri, ki je bilo glavno mesto mughalske kraljevine. Nekoč slavno mesto je propadlo zaradi pomanjkanja vode kmalu 
po smrti vladarja Akbarja. Ogledali si bomo najlepše arhitektonske znamenitosti mesta, kot je mošeja Jama Masjid, 
prelepa palača Buland Darwaza in petnadstropna palača Panch Mahal, narejena iz peščenjaka, kombinacija 
hindujske in muslimanske arhitekture. Po ogledih bomo pot nadaljevali proti Radžastanu in mestu Džajpur. 
Popoldne prihod v eno najlepših mest v Indiji, imenovano tudi roza mesto, zaradi roza barve. Skoraj vse fasade 
zgradb so pobarvane s to značilno barvo, ki je povezana z gostoljubjem Radžastana. V mestu so številne palače in 
nekoč je bilo mesto v celoti obdano z mogočnim mestnim obzidjem. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

5. DAN: DŽAJPUR 
Današnji dan bo namenjen odkritju Džajpurja in okolice. Kraljevsko mesto je ustanovil veliki vladar in astronom 
Maharaja Jai Singh II. Dopoldan se bomo podali do trdnjave Amber, ki je bila glavna trdnjava, vse dokler se 
prestolnica ni preselila v Džajpur. Trdnjava je zgrajena iz belega marmorja in rdečega peščenjaka in je nekoč 
odsevala na gladini jezera pred trdnjavo. Sledilo bo srečanje s sloni, ki velja za eno največjih turističnih atrakcij v 
Džajpurju. Gledali in uživali boste v tem, kako domačini lepo skrbijo zanje: jih hranijo, kopajo in negujejo ter se 
igrajo z njimi. Popoldne bo sledil ogled mesta: obiskali bomo palačo lokalnega maharadže v središču mesta, ki je 
zanimiva mešanica radžastanske in mughalske arhitekture. Ogledali si bomo še znameniti Jantar Mantar, največji 
observatorij od petih, ki ga je dal zgraditi Jai Singh leta 1728, ter znano Palačo vetrov ali Hawa Mahal iz leta 1799, 
ki so jo postavili za dvorne dame. Preostanek dneva bo prost ali pa se boste odločili za tisto, po čemer je Džajpur 
še kako znan: nakupe. Večerja in nočitev (Z,V). 

6. DAN: DŽAJPUR – NEW DELHI 
Zjutraj bomo zapustili mesto Džajpur in Radžastan. Prevoz na železniško postajo in nato se bomo s hitrim vlakom 
odpeljali nazaj v New Delhi, kamor bomo prispeli okrog poldneva in si popoldne ogledali še nekaj znamenitosti v 
glavnem mestu. Pričeli bomo s templjem Akshardham, ki velja za eno najbolj osupljivih arhitekturnih znamenitosti 
Indije in pravi biser indijske duhovne dediščine. Zgrajen je iz rožnatega peščenjaka in belega marmorja ter bogato 



okrašen z več tisoč ročno izklesanimi podobami bogov, svetnikov, živali in cvetličnih motivov. Sestavlja ga 234 lepo 
izklesanih stebrov, devet dodelanih kupol, 20 pravokotnih zvonikov in preko 20.000 skulptur. Tempelj je posvečen 
Bhagwanu Swaminarayanu in obiskovalcem ponuja edinstveno doživetje indijske kulture, umetnosti in duhovnosti. 
Kompleks vključuje tudi čudovite vrtove, razstave o indijski filozofiji ter interaktivne medijske predstavitve. 
Današnji ogled bomo končali na lepo urejeni tržnici na prostem: Dilli Haat, ki deluje pod pokroviteljstvom turistične 
organizacije in kjer lahko najdete vse: od oblačil, hrane do spominkov. Sledil bo še ogled tržnice Khan, elegantnejše 
urbane tržnice, znane po butičnih trgovinah, kavarnah in restavracijah, ki združuje sodoben utrip z indijskim 
šarmom. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,V). 

7. DAN: NEW DELHI – PORT BLAIRE (ANDAMANSKI OTOKI) 
Jutranji prevoz na letališče in polet proti mestu Port Blaire na Andamanskih otokih. Po pristanku na letališču v 
mestu Port Blaire prevoz do hotela in nastanitev. Port Blaire je glavno mesto Andamanskih otokov, živahno 
pristanišče in kulturno središče tega eksotičnega arhipelaga. Mesto ponuja edinstveno kombinacijo zgodovinske 
dediščine in tropskega vzdušja. Popoldne si bomo ogledali muzej »Cellular Jail«, ki je ena najbolj ganljivih in 
pomembnih zgodovinskih znamenitosti Andamanskih otokov. Zgrajen je bil v času britanske kolonialne uprave, 
namenjen predvsem političnim zapornikom, ki so se borili za indijsko neodvisnost. Impresivna arhitektura je 
omogočala izolacijo zapornikov. V muzeju so razstavljeni predmeti, fotografije in dokumenti iz časa kolonialnega 
obdobja. Zvečer si bomo v edinstvenem ambientu ogledali še predstavo »svetloba in zvok«, ki je spektakularna 
izkušnja, ki obiskovalce popelje skozi zgodovino boja za indijsko neodvisnost. S pomočjo svetlobnih efektov, 
projekcij in zvoka oživi zgodbe političnih zapornikov in njihovega poguma, kar ustvarja čustveno močan in 
nepozaben vtis. Večerja in nočitev v hotelu (Z,V). 

8. DAN: PORT BLAIRE – HAVELOCK 
Dopoldne bo sledil prevoz od hotela do pristanišča, kjer se bomo vkrcali na katamaran, ki nas bo prepeljal na 
sosednji otok Havelock, ki velja za tropski raj Andamanov. Je eden najlepših otokov Andamanskega arhipelaga in 
pravi raj za ljubitelje morja in narave. Znan je po belih peščenih plažah, kot sta plaži Radhanagar in Elephant, 
priljubljeni za snorklanje in potapljanje med pisanimi koralami ter tropskimi ribami. Po prihodu na otok Havelock 
bo sledil prevoz od pristanišča do hotela, nastanitev in prosto popoldne v tropskem raju. Tri nočitve v hotelu na 
obali. Večerja in nočitev (Z,V). 

9. in 10. DAN: HAVELOCK 
Dva dni počitka v tropskem raju, kjer boste lahko uživali na rajskih plažah in občudovali osupljive sončne zahode, 
se morda podali na sprehod (peš ali s kolesom) po otoku, se predali ayurvedski masaži, ali se podali na kak 
fakultativni izlet s čolnom. Dva dni za sprostitev, avanturo in nepozabne spomine. Bivanje na osnovi polpenzionov 
(Z,V). 

11. DAN: HAVELOCK – PORT BLAIRE 
Po zajtrku bo prosto do prevoza do pristanišča in nato se bomo s katamaranom vrnili v Port Blaire. Preostanek 
dneva bo prost za počitek v hotelu ali pa se boste morda podali na sprehod po mestu. Večerja in nočitev (Z,V). 

12.  DAN: PORT BLAIRE – NEW DELHI 
Dopoldne prevoz na letališče in polet iz mesta Port Blaire nazaj v New Delhi. Po pristanku prevoz do hotela v bližini 
letališča in prosto za počitek in obujanje spominov. Ob 23. uri prevoz na mednarodno letališče v New Delhiju (Z). 

13.  DAN: NEW DELHI – MÜNCHEN – LJUBLJANA 
Nekaj čez polnoč bomo poleteli proti Evropi. Jutranji pristanek v Münchnu in samo še let do Ljubljane.  

 

 

 

 



ROK ZA PRIJAVO: najkasneje tri mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA: 4.590 EUR  pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalske karte na relacijah Ljubljana-Zürich-New Delhi in New Delhi-München-Ljubljana, ter 
New Delhi-Port Blaire-New Delhi, vse letališke, varnostne in RSF takse, (ki na dan 15.1.2026 znašajo 490 EUR), 
bivanje na osnovi polpenzionov v hotelih* 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 
1.390 EUR), obroki po programu, karti za vlak v razredu »executive« na relacijah New Delhi-Agra in Džajpur-New 
Delhi, karte za katamaran na relaciji Port Blaire-Havelock in nazaj, vse ostale prevoze z avtobusi, vse oglede in 
vstopnine po programu, angleško govoreče lokalne vodnike, slovensko vodenje, nezgodno zavarovanje potnikov, 
organizacijo potovanja in DDV. 

 

CENA NE VKLJUČUJE: elektronske vize (30 EUR) in napitnin za vodnike in voznike. 

 

CENA pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 4.690 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih znaša 4.890 EUR in pri      
najmanj 10 plačanih potnikih znaša 5.090 EUR.  

 

*Izbrali smo odlične hotele s 5*****. Nekateri hoteli so tudi s šarmom. 

 


